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Sparen bei den Nachhilfekosten
Schulerfolg muss kein Vermögen kosten – Gratis-Ratgeber hilft Eltern, viel Geld zu sparen

Winterberg, Januar 2009. Rund 5 Milliarden Euro geben Eltern in Deutschland jedes Jahr für Nachhilfeunterricht aus – Tendenz steigend. Wenn Eltern einige Tipps beherzigen, können sie viel Geld sparen.

Für viele Schüler wird Nachhilfeunterricht zur Dauereinrichtung – das hat viele negative Auswirkungen: Ca. 3.000 Euro werden fällig, damit sich das Kind im Schnitt um 1-2 Zensuren verbessert – meistens sacken die Noten schnell wieder ab, wenn der Nachhilfeunterricht beendet wird. Hier entsteht eine Abhängigkeit, die die Entwicklung des Kindes negativ beeinflusst: Es erlebt, dass es ohne Unterstützung weniger Erfolg hat – das Selbstbewusstsein wird geschwächt.

Angelika Stein, Initiatorin des „Schule sorglos“-Erfolgskurses: „Nachhilfeunterricht sollte nur einen Zweck verfolgen: Wissenslücken zu schließen. Das Beste wäre, wenn Nachhilfe den Kindern auch zeigen würde, wie diese Lücken nie wieder entstehen – das ist aber nur selten der Fall. Neben Wissenslücken haben 70% aller Schüler noch andere Probleme, die zum Versagen führen: Lernblockaden und fehlende Lerntechniken. Diese Probleme müssen beseitigt werden, dann hat das Kind auch ohne jahrelangen, teuren Nachhilfeunterricht Erfolg in der Schule.“ 

Interessierte Eltern können sich unter www.schule-sorglos.de/kostenloses/geldsparen ein E-Book zum Thema  „Sparen bei den Nachhilfekosten“ kostenlos herunterladen.

Über „Schule sorglos“:

 „Schule sorglos – den Erfolgskurs für Schüler“ wurde von der Lerntrainerin Angelika Stein entwickelt und hilft Schülern bei der Bewältigung von Schulproblemen. Derzeit wird der „Schule sorglos“-Erfolgskurs bereits an über 20 Standorten durchgeführt. Hintergrundinformationen sowie kostenlose Informationsbroschüren und Kontaktmöglichkeiten zu Kursleitern in ihrer Nähe können Eltern auf der „Schule sorglos“-Website nutzen: www.schule-sorglos.de.
* * *

Freigabe: sofort
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